



Ruds Vedby Menighedsråd

8. september 2020 kl. 19.00

Blad nr. 414

Gamst's Minde

Formandens initialer: ABS

Rudsgade 15C, 4291 Ruds Vedby

Menighedsrådsmøde

Dagsorden og referat

Deltagende medlemmer og ansatte:

Menighedsråd: Asger Bang Sørensen (ABS), Bent Thygesen (BT), Vagn Egekjær (VE), suppleant Maibritt E. Asgaard (MEA)

Medarbejdere: Henning Teglbjærg (HT)

Fraværende

Ruth Jensen (RJ), Marianne Agerholm (MA), Carsten B. Simonsen (CS), Pia A. Sterregård (PAS)
Regnskabsfører: Pia Rona Ankersen (PA)

Referent: Henning Teglbjærg (HT)

Dagsorden

1. Formanden byder velkommen
2. Godkendelse af referat 11. august 2020 nr 413
3. Orientering fra budgetmøde i provsti
4. Planlægning af valg den 15. september
5. Vedligeholdelses plan for præstegården + Gamst Minde + Sognegården
6. Nye opslagstavler
7. Tilladelse til at aflyse gudstjeneste d. 27. december
8. Spis sammen arrangementernes fremtid
9. Menighedsrådsvalgbanner

10. Foredrag om kvinder i Israel/Palæstina

11. Nyt flygel i sognegården

12. Nye lys til lysgloben.

13. Diverse orienteringspunkter fra formand, sognepræst, kirkevæрге, kontaktperson, andre.

14. Eventuelt

Referat

	Diskussion og Beslutning	Ansvarlig
1. Formanden byder velkommen	1) Formanden bød velkommen	
2. Godkendelse af referat 11. august 2020 nr 413	2) Ingen kommentarer	
3. Orientering fra budgetmøde i provsti	3) Budget godkendt af provstiudvalget under forudsætning af, at kommunen godkender beskatningsgrundlaget. <ul style="list-style-type: none">a. Godkendte nye borde og stoleb. Forslag til samarbejde om videohilsen i provstiet – er allerede bestemtc. Diskussion af, hvad kan menighedsrådsmedlemmer påtage sig af professionelle arbejdsopgaverd. Status på, hvilke kirker, der trænger meste. Sommeren har været hård for hækplanter på kirkegårdene – vi har indhentet tilbud på ny østhæk (ca. 20.000 kr.)f. Gravminderegistrering på kirkegården. – type, højde, skrift mm. – Asger undersøger	ABS

- mulighed for at få lavet registreringen hos provsten
- g. Vi opfordres til at støtte Danske sømænds og udlandskirker - det gør vi ikke for nærværende
4. Planlægning af valg den 15. september
- 4) Orientering om valg – vi forsøger at gøre det rent digitalt
Henning er behjælpelig med opsætningen **HT**
5. Vedligeholdelses plan for præstegården + Gamst Minde + Sognegården
- 5) Vedligeholdelse af det indvendige
- a. Vi har fået nye gardiner
 - b. Førstesalen i Gamst´s minde trænger! – bl.a. væggene i toilettet skal gøres fugtsikre
 - c. Sognegården venter vi med
 - d. Kirken – varmeapparater brænder støv af op ad væggen – men vi får ikke lov at gøre noget ved det (hverken ændre varmeapparatet eller nykalke).
 - e. D. 13. er der møde med Leif om 3 års eftersyn med kalkningen – bl.a. problem i våbenhuset, hvor noget kalk er slået af.
6. Nye opslagstavler
- 6) Opslagstavle
- a. Nyt plexiglas og bagvæg i den gamle
 - b. Ny opslagstavle til aktuelle begivenheder/plakater.
- med permanent pæn indbydende bagvæg skal opdateres ved Henning Bent leder efter opslagstavlemuligheder og belægning **BT**
HT
7. Tilladelse til at aflyse gudstjeneste d. 27. december hos biskoppen
- 7) Tilladelse givet

8. Spis sammen og servering
til arrangementer -
fremtid

8) Spis sammen

- a. Forslag: åbne op for køkkenbrug
og spis sammen
- Asger imod genåbning af
køkken – de andre enige
- Spis sammen: kan godt lade
sig gøre med tilmelding og
enkeltindpakket mad eller
professionel servering
Tilmeldingen senest to dage er
bindende- sker til Henning eller
Marianne – Asger bestiller
maden hos slagteren. **ABS**
Gælder fra d. 24. september til
fællesspisning/spis sammen kl.
17.30 i kirken – mad kl. 18.
Skal på facebook-hjemmeside-
og på tryk **HT**
- b. Snacks og drikke-servering til
Linda Andrews koncert – Bent
skaffer drikke og snacks med
bægre og skåle (evt. i bambus
el. lign.) **BT**
- c. Våbenhuset på søndag – øl og
vand køber PAS **PAS**
- d. Deltagerantal bliver nok ikke et
problem

9. Menighedsrådsvalgbanner

9) Menighedsrådsvalgbanner

- a. Vi laver 2x A3-plakater til
borgspillet's stander ved
bytræet – hænges op på fredag **HT**

10. Foredrag om kvinder i
Israel/Palæstina

10) Foredrag om kvinder i Israel/Palæstina

- a. Pris 6500,- + transport
- b. Vagn, Bent, Asger og Marianne
vedtager dette
- c. Henning og Marianne finder en
dato – Henning tager kontakt til
hende og finder ud af, hvornår
hun er i Danmark **HT og MA**

11. Nyt flygel i sognegården

11) Helge vil have nyt flygel i sognegården

Helge

- a. Helge har prøvespillet et, som var dårligere.

Sammen med Pelle leder Helge efter et nyt indenfor 50.000 kr.

Vi kan kigge på det, når der ligger et konkret forslag/tilbud

Vagn kan spørge Marianne

Reiche om hendes vurdering.

VE

12. Nye lys til lysgloben.

12) Asger har bestilt nye lys til lysgloben

13. Diverse orienteringspunkter fra formand, sognepræst, kirkeværge, kontaktperson, andre.

13) Der er sendt forskellige ting i udbud:

- a. – Hans Henrik giver bud på nye sten til terrassen i præstegården.
- b. Gelænder/rækværk til nordsiden af kirken, hvor der er ½ meters fald, i grøn lakering
- c. Hegn ved præsteboligen skal fornys og læhegnet er også fornyelsesværdigt
- d. Flagermus må fjernes to gange om året – gøres med en ruse-anordning, så de ikke kan komme ind til deres bo. Problemet er ved præstegårdens gavl.

14. Eventuelt

14) Henning laver et budgetforslag for sine forskellige opgaver, så der kommer særskilt budget for mini-konfirmandundervisningen og kulturarbejdet

HT